



OKTATÁSI HIVATAL
SZÉKESFEHÉRVÁRI PEDAGÓGIAI OKTATÁSI KÖZPONT

Iktatószám: PSZF/833-15/2022.

Fejér Megyei Diákszemélyiségfejlesztési Tanács
Jegyzőkönyv

Készült: 2022. december 01. napján
Helyszín: József Attila Kollégium
8000 Székesfehérvár, Széchenyi út 13.

Jelen vannak:

Galambos Zsuzsanna	az Oktatási Hivatal Székesfehérvári Pedagógiai Oktatási Központjának főosztályvezetője
Török Szabolcs	a Székesfehérvári Tankerületi Központ igazgatója
Turi Ádám	a Nemzeti Ifjúsági Tanács alelnöke
Engi Ágnes	a mandátumellenőrző bizottság tagja
Nagy Judit	a mandátumellenőrző bizottság tagja
Tildi Eszter	a mandátumellenőrző bizottság tagja
Lonkai Éva	jegyzőkönyvvezető
Veszeliné Péntes Ildikó	koordinátor

Valamint a mellékelt jelenléti ív alapján az intézmények küldöttei (20 fő), póttagjai és kísérő tanárai (14 fő).

I.

Galambos Zsuzsanna az Oktatási Hivatal Székesfehérvári Pedagógiai Oktatási Központjának főosztályvezetője üdvözli a megjeleneteket, megköszöni a munkájukat. Elmondja, hogy a köznevelésért felelős államtitkárság kérésének megfelelően az Oktatási Hivatal szervezi meg a megyei diákszemélyiségfejlesztési tanácsokat. Ez jogosítja fel a Székesfehérvári Pedagógiai Oktatási Központot a mai rendezvény megszervezésére, megtartására. Ezt követően bemutatja a meghívottakat: Török Szabolcsot, a Székesfehérvári Tankerületi Központ Igazgatóját és Turi Ádámot, a Nemzeti Ifjúsági Tanács alelnökét.

Bemutatja a mandátumellenőrző bizottság tagjait:

- Engi Ágnes kormánytisztviselő
- Nagy Judit kormánytisztviselő
- Tildi Eszter kormánytisztviselő

Galambos Zsuzsanna az Oktatási Hivatal Székesfehérvári Pedagógiai Oktatási Központjának főosztályvezetője a Fejér megyei diákszemélyiségfejlesztési bizottság elnöke személyét

Szavazás:

A küldöttek 20 db igen, 0 db nem szavazattal, 0 fő tartózkodása mellett **egyhangúlag elfogadták** Galambos Zsuzsannát levezető elnöknek.

1. Galambos Zsuzsanna levezető elnök a mandátumellenőrző bizottság tájékoztatása alapján megállapítja, hogy a 23 fő intézményi delegált közül a megyei diákszemélyiségfejlesztési bizottságon 20 fő szavazati joggal rendelkező intézményi küldött jelent meg, így az **határozatképes**.

2. Galambos Zsuzsanna elmondja, hogy a következő szavazás az ügyrend elfogadása lesz. Kifejti, hogy az ügyrendet a küldöttek már ismerik, így azt most nem olvassa fel. A szavazás kézfeltartással történik.

Szavazás:

A küldöttek 20 db igen, 0 db nem szavazattal, 0 fő tartózkodása mellett **egyhangúlag elfogadták** az ügyrendet.

3. Galambos Zsuzsanna elmondja, hogy a következő napirendi pont a jegyzőkönyvvezető megválasztása lesz. Javaslatot tesz Lonkai Éva kormánytisztviselő megválasztására. A szavazás kézfeltartással történik.

Szavazás:

A küldöttek 20 db igen, 0 db nem szavazattal, 0 fő tartózkodása mellett **egyhangúlag elfogadták** Lonkai Évát jegyzőkönyvvezetőként.

4. Galambos Zsuzsanna kifejti, hogy a következő feladat a három tagú Szavazatszámoló Bizottság megválasztása lesz. Három olyan fiatal jelentkezését kéri, akik biztosan tudják, hogy nem fogják magukat küldöttként jelöltetni az Országos Diákszemélyiségfejlesztési Bizottságra.

Szavazás:

A küldöttek 20 db igen, 0 db nem szavazattal, 0 fő tartózkodása mellett

- Molnár Anita (Arany János Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola és EGYMI)
- Turu Laura (Székesfehérvári Kodály Zoltán Általános Iskola, Gimnázium és AMI)
- Bakonyi Lili Eszter (Székesfehérvári II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)

választották meg a szavazatszámoló bizottság tagjainak.

5. Galambos Zsuzsanna ezt követően ismerteti a napirendi pontokat, melyekről ismét szavazni kell.

Napirendi pont javaslat:

1. a Nemzeti Ifjúsági Tanács alelnökének beszámolója
2. az intézményi küldöttek felszólalása
3. az Országos Diákszemélyiségfejlesztési Bizottság 11 tagjának megválasztása
4. az Országos Diáktanács 1 tagjának és 1 pótagjának megválasztása

Szavazás:

A küldöttek 20 db igen, 0 db nem szavazattal, 0 fő tartózkodása mellett **egyhangúlag elfogadták a napirendi pontokat**.

Ezt követően a levezető elnök felkéri a Nemzeti Ifjúsági Tanács alelnökét, hogy tartsa meg beszámolóját.

II.

1. napirendi pont: A Nemzeti Ifjúsági Tanács alelnökének beszámolója

Turi Ádám:

Köszönöm a lehetőséget, hogy részt vehetek a mai ülésen. Középiskolás koromban a DIVISZ, azaz a Diákönkormányzatok Városi Szövetsége elnökeként dolgoztam Komáromban. Ezen túlmenően az Országos Diáktanácsnak is tagja voltam, Komárom-Esztergom megyét képviseltem. Fentiekből is kitűnik, hogy van rálátásom az Országos Diáktanács munkájára. Ezt követően a Nemzeti Ifjúsági Tanács elnökségi tagja lettem, most pedig az alelnöke vagyok. Mindezek mellett a Pázmány Péter Katolikus Egyetem hallgatói önkormányzatát is vezetem.

Az Országos Diáktanács 2017-ben alakult meg Székesfehérváron, az Országos Diáktanácsot követően. Az Országos Diáktanács 3 (illetve 2) évente ajánlásokat fogalmaz meg és pontokat hoz létre. Nyilván felmerül a kérdés, hogy mi történik a köztes időben ezekkel a pontokkal, ezért hozták létre az Országos Diáktanácsot. A kivetítőn látható a hazai diákképviselési rendszer struktúrája, mely szerint az iskolákban megválasztják a diákönkormányzati tagokat. Minden iskolából egy személy mehet a megyei diáktanácsba, ahol megválasztják azokat a képviselőket, akik az Országos Diáktanácsban közvetlenül a Belügyminisztériummal tudnak tárgyalásokat folytatni. Az Országos Diáktanácsnak 300 tagja van, melyből most 11 főt választunk meg. Az Országos Diáktanácsban a tagok szerepe az, hogy a megyei diáktanácsokban elhangzott gondolatokat képviseljék. Az Országos Diáktanácsot a köznevelésért felelős államtitkár hívhatja össze, vagy a tagok közül 50 % +1 fő. Van napirendje, az ülésekre szakértőket is meghívhatnak. Üléseinek levezető elnöke a mindenkori köznevelésért felelős államtitkár. Határozatait - melyek nyilvánosak - egyszerű többséggel hozza. Minden határozat elérhető az Oktatási Hivatal honlapján. Általában havonta üléseznek, melyen részt vesznek az államtitkárság képviselői, a Nemzeti Ifjúsági Tanács képviselői és szakértők is. Az üléseknek három formája van. Lehetnek általános ülések havi rendszerességgel. Kihelyezett ülések, amit eddig minden évben Székesfehérváron rendeztek meg, ill. rendkívüli ülések. Ez utóbbira volt példa amikor a Covid helyzetben kellett arról dönteni, hogy legyen-e érettségi. Mint már említettem, pontokat fogad el az Országos Diáktanács. A kivetítőn a 2020 februári diáktanács pontjai láthatók. Ezekből 11 teljesült, 19 folyamatban van, 8-at elutasított az oktatási kormányzat, 7 pedig egyeztetés alatt van. Vannak olyan pontok is, mint pl. az ingyenes nyelvvizsga kérdése, melyről nem mondhatjuk ki egyértelműen, hogy csak az Országos Diáktanács ötlete volt. Persze vannak olyan pontok, melyek kifejezetten az Országos Diáktanácsnak köthetők és meg is valósultak. Ilyenek pl. a KRESZ, vagy az egészségügyi képzés a tanároknak, a defibrillátorok kihelyezése, vagy a „Diákjogi tudor”, ill. az iskolaörtség létrehozása. Felkéméréseket is végez az Országos Diáktanács. Pl. a digitális oktatásról volt egy felmérés, melyet közel 8 ezren töltöttek ki. Kiadványok, melyekben az Országos Diáktanács is közreműködik, ilyen a „Diákjogi tudor”, mely tartalmazza a diákság jogait és kötelezettségeit. A „Diákönkormányzati kisokos”, melyben szinte minden megtalálható, hogyan érdemes egy diákönkormányzatot működtetni. A Nemzeti Ifjúsági Tanácsnak vannak rendezvényei pl. az Országos Ifjúsági Fórum, a Nemzeti Ifjúsági Tanács DÖK munkacsoportja, vannak különböző európai uniós projektjei, de volt egy diákjogi tájékoztató roadshow is, valamint a „Közéleti mentor” programban is nagyon sok Országos Diáktanács tag is részt vett. Hova lehet fordulni segítségért? Elsősorban az iskolai diákönkormányzathoz, az iskola vezetéséhez, az illetékes tankerületi központhoz, vagy az oktatási jogok biztosához. A tanács tagjai létrehozták a diaktajekoztatas.hu weboldalt, melyen mindegyik pont státusza szerepel és szöveges indoklás is található. A weboldalon részletesen lehet látni az Országos Diáktanács tagjainak és póttagjainak elérhetőségét is.

Ezeket az adatokat az Oktatási Hivatal honlapjáról is elértek. Bízatom a jelenlévő diákokat, hogy vegyenek részt az Országos Diáktanács és az Országos Diáktanács munkájában.

Galambos Zsuzsanna megköszöni a Nemzeti Ifjúsági Tanács alelnökének beszámolóját. Elmondja, a következő napirendi pont, hogy az intézményi küldöttek hangot adjanak annak a tapasztalatnak, amit az előző diákkörműködés óta az intézményük diákközössége megfogalmazott. Kéri, hogy a jelenlévők fogalmazzák meg az általuk képviselt intézmény tapasztalatait, problémáit. Elmondja, hogy kérdés esetén Török Szabolcs tankerület igazgató úr szívesen válaszol, ill. hozzászól.

2. napirendi pont: Az intézményi küldöttek felszólalása

Hozzászólások:

Szatmári Zia Sára: (Székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium)

Iskolám diákkörműködés az alábbi javaslatokkal kíván élni. Az egyik megoldandó feladat a Kréta-rendszer javítása lenne. Nehézkes a belépés, nem felhasználóbarát a felület.

A nyelvoktatás és más tantárgyak terén is javasoljuk, hogy kevesebb hangsúlyt fektessenek a lexikális tudásra, több gyakorlati óra legyen. Szorgalmazzuk a csereprogramokat, hiszen több iskolának vannak kiépített kapcsolatai más országok iskoláival. A diákok így anyanyelvi környezetben gyakorolhatnák a nyelvet, ill. megismerkedhetnek új kultúrákkal. Javasoljuk, hogy az első nyelvvizsga díjának visszatérítése mellett az igazoltan hátrányos helyzetű tanulók számára tegyék elérhetővé további nyelvvizsgák ingyenes megszerzését is. Ne csak a sikeres érettségi és osztályozó vizsga letétele, hanem a nyelvvizsga megszerzése is mentse fel a diákokat a nyelvórák látogatása alól.

Nagyobb figyelem legyen szentelve a gimnáziumokban az érettségire való felkészítésre, a tankönyvek is ennek megfelelően legyenek szerkesztve. Sok a nem érettségi tantárgyakból leadott anyag, mely elvonja a figyelmet és az energiát a fontosabb tárgyaktól.

Véleményünk szerint az informatika oktatásában egy új, korszerű, minőségi tanterv kifejlesztésére van szükség. Fontos lenne a szaktanárok folyamatos továbbképzésére, mert így naprakész, valóban fontos tudást adhatnának át a diákoknak. Javasoljuk, hogy az életvitel tantárgy keretein belül a hétköznapi életre nevelés is képezze a tanterv részét. Kapjanak a diákok felkészítést pl. az egyedül élés, csekk feladás vonatkozásában is.

Jónak tartanánk, ha az országon belül a hasonló profilú intézmények diákjai/diákkörműködésének tagjai egy-egy napra látogatást tehetnének egymás intézményeiben. Így az esetleges problémák más irányú megközelítést, megoldást láthatnák. Javasoljuk továbbá, hogy a diákok számára legkésőbb 11. évfolyamra legyenek tisztázva a felvételi követelmények a továbbtanuláshoz. Álláspontunk szerint a diákoknak több információra van szükségük a megfelelő egyetemi szak kiválasztásához. Az egyetemeken jelenleg is működő mentorprogram kiépítésével megoldást lehetne találni erre a problémára.

A **levezető elnök** megköszöni a felszólalást, megállapítja, hogy nincs újabb hozzászóló. Egyidejűleg átadja a szót a Székesfehérvári Tankerületi Központ igazgatójának.

Török Szabolcs:

A fejlesztők nevében nehéz lenne nyilatkozni, de szerintem lehetőség van a kréta-rendszer fejlesztésére. A nyelvoktatással kapcsolatban sajátos helyzetben vagyunk. Az előző két év - a Covid időszaka - sok jó elképzelést áthúzott, ami már gyakorlattá válhatott volna. Ilyen volt pl. egy külföldi nyelvtanulási program pályázati lehetősége, mely tudomásom szerint a mai napig napirendben van az oktatási kormányzat előtt. Én bízom abban, hogy az itt jelenlévő diákok meg tudják tapasztalni ezen pályázat pozitív hatásait. A csereprogram komoly pályázati előkészítése már megtörtént, sajnos ezt a világvilágjárvány megghiúsította. Az itt jelenlévők tudják, hogy minden évben egy nap a diákkörműködés napja, melyre olyan programot érdemes szervezni, ahol mindenki jól érzi magát. De a problémákat fel lehet vetni akár az intézményi vezetés felé is. Így a diákkörműködés napján, a felsőbb évfolyamosoknak egy pályaaorientációs napot is tarthatnak. Ezeket a kérdéseket tehát helyi szinten kell rendezni, nem irányítói szintű megoldást követelnek.

Jogos az igény az információs rendszerek fejlesztésére, ezt én is így gondolom. Vannak jó gyakorlatok, pl. Székesfehérváron a kilencedik okostantermet adják át. Ez egy olyan digitális tér, ahol gyakorlatilag bármilyen szaktárgy oktatható. Sajnos a „vas” (pl.interaktív tábla) nem elegendő, a működtetéshez

módszertan is kell. Székesfehérváron megvalósult egy összefogás az Informatikai Vállalkozók Szövetségével és az Alba Innovár Élményközponttal karöltve.

Részt vesz benne Horváth Ádám is, aki a digitális oktatás fejlesztésében kulcsszereplő országos szinten. Megvalósítunk egy olyan programot is, amely a digitális oktató teremhez kapcsolódik és a pedagógusok továbbképzését célozza.

Galambos Zsuzsanna: köszöni a reflektálást, megállapítja, hogy további hozzászólás, kérdés nincs.

3. napirendi pont: Az ODP delegáltak megválasztása

Galambos Zsuzsanna az Országos Diákszövetség szerepéről, megválasztásának folyamatáról beszél. Bízta meg a megjelent küldötteket, hogy jelöljék magukat. Ezt követően kitér a jelölés ügymenetére és a szavazólap használatára, a szavazás és az érvényesség megállapításának módjára. Felhívja a figyelmet arra, hogy a szavazás titkos, az összefirkált szavazólap érvénytelennek számít, továbbá a megrongálódott szavazólap maximum egy alkalommal a Mandátumellenőrző Bizottságnál cserélhető. A szavazólap akkor érvényes, ha maximum 11 jelölt neve kerül rá. Amennyiben 11 -nél több jelölt neve kerül rögzítésre, az a szavazólap érvénytelen.

A **levezető elnök** felkéri a szavazati jogú intézményi küldötteket a jelöltek állítására. Kéri, hogy kézfeltartással jelezze, aki jelölt szeretne lenni. Megállapítja, hogy 9 küldött jelöltette magát. Egyidejűleg megtörténik az urna hitelesítése.

A jelöltek felsorolása:

Ssz.	Jelölt neve	Intézménytípus/ képviselt korosztály	Az intézmény pontos megnevezése
1.	Csüri Bence Ferenc	Gimnázium	Ciszterci Szent István Gimnázium
2.	Kígyóssy Evelin	Gimnázium	Székesfehérvári Vasvári Pál Gimnázium
3.	Kiss Benigna	Gimnázium	Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium
4.	Kiss Ramóna	Általános Iskola	Szent Ágota Általános Iskola
5.	Kovács Zsófia	Általános Iskola	Kálozi Szent István Általános Iskola
6.	Rákovics Nóra	Általános Iskola	Vértesboglári Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola
7.	Reszegi Ramóna	Gimnázium	Chernel István Általános Iskola és Gimnázium
8.	Szatmári Zia Sára	Gimnázium	Székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium és Általános Iskola
9.	Weisz Lilla	Gimnázium	Dunaújvárosi Rosti Pál Gimnázium és Általános Iskola

Galambos Zsuzsanna felkéri a jelölteket, hogy 2-3 mondatban mutakozzanak be.

A jelöltek bemutatkozása betűrendben történik:

Csüri Bence Ferenc: (Ciszterci Szent István Gimnázium)

11. osztályba járok, második éve vagyok a Székesfehérvári Diákszövetség elnöke. Ez a harmadik évem az elnökségben, előtte egy évig voltam alelnök. Országos szinten is szeretném a diákságot képviselni. Tagja vagyok a Nemzeti Ifjúsági Tanács közéleti mentor programjának is.

Kigyóssy Evelin: (Székesfehérvári Vasvári Pál Gimnázium)

10. osztályba járok, iskolámban tagja vagyok a diákönkormányzatnak. Ezen túlmenően a Székesfehérvári Diáktanács tagja is vagyok. Szeretek kommunikálni, szerintem jól tudnám képviselni a diákságot.

Kiss Benigna: (Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium)

Idén a Székesfehérvári Diáktanács alelnöke lettem. Szívügyem a diákság jogainak és érdekeinek a képviselése, ezért szeretnék bejutni az Országos Diákszövetségbe.

Kiss Ramóna: (Szent Ágota Általános Iskola)

8. osztályba járok, iskolámban a diákönkormányzat tagja vagyok. Szeretek hangot adni a véleményemnek, ki tudok állni a diákság érdekeiért.

Kovács Zsófia: (Kálozi Szent István Általános Iskola)

13 éves vagyok és ez az első diákszövetségi ülés, melyen részt veszek.

Rákovics Nóra: (Vértesboglári Nyelvtanító Német Nemzetiségi Általános Iskola)

8. osztályba járok, három éve, hogy iskolám diákönkormányzatának az elnöke vagyok. Úgy gondolom, a munkámmal meg vannak elégedve, igyekszem mindenkit meghallgatni és továbbítani a kéréseket. Szólni szeretnék a diákok érdekében, ezért jelöltettem magam.

Reszegi Ramóna: (Chernel István Általános Iskola és Gimnázium)

Én vagyok iskolámban a diákönkormányzat elnöke. Fontosnak tartom, hogy a diákok érdekei mellett kiálljunk. Nagyon szeretnék részt venni az Országos Diákszövetségben, hogy a diákság problémáira megoldást találjunk.

Szatmári Zia Sára: (Székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium és Általános Iskola)

11. osztályos vagyok, én képviselem az osztályomat a DÖK-ben. Sajnos az elnöki pozíciót nem sikerült megnyernem, de úgy gondolom, fontos tagja vagyok a közösségnek. Szeretnék élni a lehetőséggel, hogy bejussak az Országos Diákszövetségbe.

Weisz Lilla: (Dunaújvárosi Rosti Pál Gimnázium és Általános Iskola)

Iskolámban kilenc éve tagja vagyok a diákönkormányzatnak, két éve pedig én vagyok az elnök. Sportolok, szeretem összetartani a közösséget. Úgy gondolom sok mindent el tudnék érni, ha bekerülnék az Országos Diákszövetségbe.

Galambos Zsuzsanna elrendeli a szavazást és kéri, hogy az első szavazólapot titkos módon töltsék ki. Ezt követően szünetet rendel el.

A szavazatok összeszámolását követően a **levezető elnök** ismerteti az eredményt.

Megrongálódott helyett kiadott szavazólapok száma: 0 db

Szavazatok száma: 20 db

Érvényes szavazat: 20 db

Érvénytelen szavazat: 0 db

Az Országos Diákparlament Fejér megyét képviselő küldöttjeinek listája

Srsz.	ODP küldött neve	Intézménytípus/ képviselet korosztály	Az intézmény pontos megnevezése	Szavazat
1.	Csüri Bence Ferenc	Gimnázium	Ciszterci Szent István Gimnázium	17
2.	Weisz Lilla	Gimnázium	Dunaújvárosi Rosti Pál Gimnázium és Általános Iskola	17
3.	Szatmári Zia Sára	Gimnázium	Székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium és Általános Iskola	16
4.	Kiss Ramóna	Általános Iskola	Szent Ágota Általános Iskola	14
5.	Reszegi Ramóna	Gimnázium	Chernel István Általános Iskola és Gimnázium	13
6.	Kígyóssy Evelin	Gimnázium	Székesfehérvári Vasvári Pál Gimnázium	12
7.	Kiss Benigna	Gimnázium	Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium	10
8.	Kovács Zsófia	Általános Iskola	Kálozi Szent István Általános Iskola	8
9.	Rákovics Nóra	Általános Iskola	Vértesszőlési Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola	8

Galambos Zsuzsanna: gratulál a megválasztott diákoknak, elmondja, hogy ők fogják képviselni Fejér megyét az Országos Diákparlamentben. Elmondja továbbá, hogy a következő napirendi pont a 44 fő létszámú Országos Diáktanács tagjának és póttagjának megválasztása lesz.

4. napirendi pont: Az ODT tag és póttag megválasztása az ODP küldöttek közül

A **levezető elnök** kéri a megválasztott ODP tagokat, hogy jelöltesék magukat az Országos Diáktanácsba. Megtörténik az urna hitelesítése. Jelöltek állítása és 1 fő megyei delegált és 1 fő póttag választása az ODP küldöttek közül.

Jelöltekben felsorolása:

1. Csüri Bence Ferenc
2. Szatmári Zia Sára
3. Weisz Lilla

Galambos Zsuzsanna: Elrendeli a szavazást, ismerteti annak menetét. Kéri, hogy a szavazólapra 1 név kerüljön. Megállapítja, hogy a jelöltek közül az a küldött képviseli Fejér megyét az Országos Diáktanácsban, aki a legtöbb szavazatot kapta. Az a küldött, aki a második legtöbb szavazatot kapta póttag lesz.

Szavazás:

A szavazatok összeszámolását követően a levezető elnök ismerteti az eredményt.

Megrongálódott helyett kiadott szavazólapok száma: 0 db

Szavazatok száma: 20 db

Érvényes szavazat: 19 db

Érvénytelen szavazat: 1 db

Ssz.	Tag neve	Intézménytípus	Az intézmény pontos megnevezése	Szavazat
1.	Csüri Bence Ferenc	Gimnázium	Ciszterci Szent István Gimnázium	17
2.	Weisz Lilla	Gimnázium	Dunaújvárosi Rosti Pál Gimnázium és Általános Iskola	2
3.	Szatmári Zia Sára	Gimnázium	Székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium és Általános Iskola	0

A Fejér Megyei Diákszövetség által az ODT tag:

Ssz.	Tag neve	Intézménytípus/ képviselt korosztály	Az intézmény pontos megnevezése	Szavazat
1.	Csüri Bence Ferenc	Gimnázium	Ciszterci Szent István Gimnázium	17

A Fejér Megyei Diákszövetség által az ODT póttag:

Ssz.	Póttag neve	Intézménytípus/ képviselt korosztály	Az intézmény pontos megnevezése	Szavazat
1.	Weisz Lilla	Gimnázium	Dunaújvárosi Rosti Pál Gimnázium és Általános Iskola	2

A **levezető elnök** megköszöni a részvételt, és bezárja a megyei diákszövetséget.

A jegyzőkönyv 3 db eredeti példányban készült.

K.m.f.



Galambs Zsuzsanna

Galambs Zsuzsanna
levezető elnök
Székesfehérvári POK
főosztályvezető

Lonkai Éva

Lonkai Éva
jegyzőkönyvvezető

Mellékletek:

- Jelenléti ív
- Ügyrend
- Intézményi delegáló dokumentumok
- Szavazólapok
- Megbízólevelek (POK vezető által kiállított)